



В Москве инициирован вопрос о передаче в свое производство уголовного дела о нападении на 90-летнюю женщину

Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о факте нападения на 90-летнюю женщину в подъезде жилого дома, расположенного на большой Черкизовской в городе Москве. Из публикации следует, что неизвестный напал на пожилую женщину и нанес ей колото-резанные ранения, после чего похитил 2 000 рублей и скрылся с места происшествия. Пострадавшая с травмами была доставлена в больницу.

По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Руководитель Главного следственного управления СК России по городу Москве Александр Дрыманов инициировал перед надзорным ведомством вопрос об изъятии уголовного дела из органов полиции и передаче его для дальнейшего расследования следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве.

Следователи намерены провести комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств такого циничного преступления, в том числе лиц, его совершивших.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1120421>